
2018年度卒業生　卒業時アンケート調査結果

学部学科 卒業生数 回答者数 回答率

経営学部経営学科 77 70 90.9%

経営学部ｽﾎﾟｰﾂﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科 75 72 96.0%

人間文化学部人間文化学科 74 68 91.9%

全体 226 210 92.9%

質問内容

1
大学生活を通して、幅広い知識・教養が身
についた。

2 大学生活を通して、専門的な知識が身につ
いた。

3
大学生活を通して、プレゼンテーション能
力が身についた。

4 大学生活を通して、目指す資格が取得でき
た。

5 本学は、図書館が充実している。

6
本学は、パソコン室及び情報センターが充
実している。（インターネット環境を含
む）

7
本学は、学食及び学生ラウンジが充実して
いる。

8 本学は、スポーツ施設が充実している。

9 本学は、授業等（教務課）に関する支援
（サポート）体制が充実している。

10
本学は、学生生活等（学生課）に関する支
援（サポート）体制が充実している。

11
本学は、就職等（キャリア就職支援課）に
関する支援（サポート）体制が充実してい
る

12
本学は、各種免許・資格等の取得に関する
支援（サポート）体制が充実している。

13 本学は、学費（奨学金）に関する支援（サ
ポート）体制が充実している。

14 あなたは、本学に入学し在学したことに、
満足しましたか。

15 あなたの卒業後の進路は何ですか。 就職（民間） 就職（公務員） 進学（大学院他） 自営業 その他

アンケート質問内容

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

そう思わない

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない

回答項目

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない



アンケート調査結果（大学全体）



アンケート調査結果（経営学部経営学科）





アンケート調査結果（経営学部スポーツマネジメント学科）



アンケート調査結果（人間文化学部人間文化学科）






